

“江宁百宝书”风靡东山，“南京买房”微信公众号粉丝激增 现代快房迎来500位最强VIP



作为全城巡演的第一站，“现代快房”的江宁首战惊艳东山。

巡演两天即有超500位市民登记成为首批“现代快房”VIP会员，“江宁百宝书”一站式生活服务指南一纸风行，现代快房互动微信公众号“南京买房”粉丝暴涨……由此，现代快报倾力打造的全媒体读者置业4S服务平台——现代快房，终于全面亮相。现代快报记者 葛九明 马文煜

千余市民共享快报社区嘉年华 小选手现场演绎“最强大脑”



小选手正在体验飞叠杯



小女孩正望着舞台出神



活动现场的医疗便民服务

现场花絮

江宁“小爸爸” 锁定200万河西学区房

在《现代快报》卖报小行家的人群里，一位小男孩的爸爸正在填写“现代快房”首批VIP会员申请表。他告诉记者，现在最烦的是孩子将来的人学问题，孩子叫熊熊，今年4岁，再过几年就上小学了，作为父母，还是希望孩子将来能有个更好的学区。“打算在河西买，河西好的小学比较集中”，孩子的妈妈说道，尽管再三吐槽现在的房价，熊熊爸妈的事业也刚刚起步，但为了孩子有个好的教育环境，还是找父母帮忙，准备了一笔200万的学区房置业资金。

“土豪”大爷 150万现金为儿子找婚房

貌不惊人的“土豪大爷”2003年以每平米3000多元在东山买了一套159m²的房子，如今市值200多万，手上还有150万现金要给儿子买婚房。大爷在记下了我们列举的几个楼盘名字后，还听取了我们一位记者的建议：150万在不贷款的情况下，在江宁只能买个刚需两房，不如将现在159m²的房子装修一下给儿子结婚生孩子住，将现在手上的现钱买套小一点的给老两口自己住。

“土著”小伙 坐等祖房拆迁“暂不差房”

一位逛街的小伙子和他的朋友在用手机扫描现代快房互动微信公众号“南京买房”二维码时被问及是否有买房打算，小伙子还没开口，他身边的朋友就抢先高呼道：“他可是高富帅，家里等拆迁，一拆迁就有房子了！”小伙子解释说，他们家几代都住江宁，“祖房”听说也在近两年的拆迁红线之列。小伙子告诉记者：“虽然是江宁人，但现在想要在江宁买套房子已经很难了。如果拆迁，还想被安置在江宁。”

万份“江宁百宝书”一抢而空 首批4S置业服务近期送出

周末的东山镇上，出行的市民几乎人手一份“江宁百宝书”，这是“现代快房”免费赠送给市民的一份江宁一站式生活服务指南。其中既有趣味十足的江宁科技男神故事、江宁寻宝图、江宁美食地图、江宁旅游攻略，也有最新房贷政策解读、江宁八大微板块分析及“现代快房”4S服务全面解析等实用信息。

与此同时，不少市民成为了“现代快房”首批VIP会员。两天时间，“现代快房”共收到500多份会员申请表，而据粗略估计，今年内有明确出手购房意愿的市民超过100位。当被问及“今年南京房价走势将会怎样”时，约8成的受访市民表示房价仍然平稳上涨，仅有2成左右的市民认为房价保持平稳或有所下降，在意向户型的选择上，120平米以下，尤其是90平米左右的两房户型最受欢迎。此外，“现代快房”推出的免费验房、免费空气检测等服务项目也受到市民们的追捧，现代快房互动微信号“南京买房”这两天也暴增了许多粉丝，不少市民坦言，以后买房就可以最大程度地借助“现代快房”的力量了。



一位市民正潜心阅读“江宁百宝书”



两天共收到500多份会员申请表



互动微信号“南京买房”粉丝暴增

平台解读

“现代快房”一站式4S买房服务

现代快房是现代快报今年强力推出的全媒体读者置业4S服务平台，将与现代快报第一资产增值服务平台全面打通，为读者轻松实现看房、选房、买房、验房、装修一站式服务。



继续参与

24小时服务热线: 96060
现代快报网: www.xdkb.net 房产频道
官方微博: 现代快报金楼市
官方微信: 南京买房

